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Společnost LOTTE BIOLOGICS pod vedením generálního ředitele Richarda W. Leeho
uspořádala 3. července mimořádnou událost, signalizující její dynamický vstup do
biofarmaceutického sektoru – slavnostní ceremoniál položení základního kamene svého
prvního závodu v areálu Songdo Bio Campus v metropolitním městě Inčchon.

Slavnostní ceremoniál, který začal v 11 hodin dopoledne, představuje klíčový okamžik na cestě
společnosti mezi 10 největších světových společností pro smluvní vývoj a výrobu léčiv (Contract
Development and Manufacturing Organization, CDMO).

Událost přilákala vzácné shromáždění přibližně 300 hostů, mezi nimiž nechyběli předseda
představenstva skupiny LOTTE Dong-Bin Shin, starosta Inčchonu Jeong-Bok Yoo, poslanec
Národního shromáždění Il-Young Jung zastupující inčchonský obvod Yeonsu, první náměstek
ministra obchodu, průmyslu a energetiky Kyung-Sung Kang, druhý náměstek ministra zdravotnictví
a sociálních věcí Min-Soo Park a komisař svobodné ekonomické zóny Inčchon Won-Seok Yoon. Své
blahopřání prostřednictvím videopozdravu předal také premiér Duck-Soo Han.

Skupina LOTTE v současné době rozšiřuje své podnikání ve čtyřech oblastech: „Bio & Wellness",
„Mobilita", „Udržitelnost" a „Nové platformy pro život". Komplex Songdo Bio Campus, který je
základním kamenem sektoru Bio & Wellness, představuje investici ve výši přibližně 4,6 bilionu wonů.
V tomto nejmodernějším areálu o rozloze 202.285,2 m2 budou umístěny tři špičkové výrobní závody
spolu s nezbytnými doplňkovými budovami.

Projektování, zajištění a výstavbu prvního závodu povede společnost LOTTE Engineering &
Construction, což ukazuje integrovaný přístup skupiny k tomuto transformačnímu projektu. Každý
závod má mít výrobní kapacitu 120.000 litrů, celkově tedy 360.000 litrů v celém areálu. Rozsah
tohoto podniku dále zdůrazňuje jeho předpokládaný ekonomický dopad ve výši 7,6 bilionu wonů a
vytvoření 37.000 pracovních míst, demonstrující angažovanost společnosti LOTTE BIOLOGICS nejen
v oblasti průmyslového rozvoje, ale i socioekonomického růstu.

Předseda představenstva společnosti LOTTE Dong-Bin Shin ve svém projevu na tomto shromáždění
vyjádřil vizi, která přesahuje rámec firemního růstu: „Cesta společnosti LOTTE BIOLOGICS, která
začíná zde v Songdo, má potenciál stát se nejen motorem budoucího růstu skupiny LOTTE, ale také
změnit podobu korejského biotechnologického průmyslu. Naším neochvějným závazkem je významně
přispět k úspěšnému vybudování biologického klastru v Songdo, a tím posunout Koreu do čela
světové biotechnologické scény."

Tento názor ve svém videopříspěvku zopakoval a zdůraznil také premiér Duck-Soo Han. Ten s
odkazem na sílící globální konkurenci na biotechnologickém trhu prohlásil: „Odvážná investice
skupiny LOTTE by měla výrazně zvýšit konkurenceschopnost korejského biofarmaceutického
průmyslu." Premiér dále nastínil vstřícný postoj vlády, která se zavázala „aktivně napomáhat
investicím soukromého sektoru plánovaným do roku 2040 v hodnotě 36,3 bilionu wonů, zaměřeným
na nedávno vyhlášený Národní vyspělý strategický průmyslový komplex pro biotechnologie."

Svůj vlastní pohled vyjádřil ve svém projevu také generální ředitel společnosti LOTTE BIOLOGICS
Richard W. Lee: „Chtěl bych upřímně poděkovat vládním agenturám a zástupcům institucí, kteří nám



při této významné příležitosti poskytli neocenitelnou podporu." Poté nastínil ambiciózní trajektorii
společnosti slovy: „Společnost LOTTE BIOLOGICS je odhodlána vypracovat se do roku 2030 mezi 10
nejlepších světových biofarmaceutických CDMO. Na základě tohoto růstu chceme sloužit jako hnací
síla, která Koreu posune do čela světové bioekonomiky a vytvoří z naší země vedoucí sílu v tomto
kritickém odvětví."

O společnosti LOTTE BIOLOGICS

Společnost LOTTE BIOLOGICS byla založena v roce 2022 a sídlí v jihokorejském Soulu. Společnost
LOTTE BIOLOGICS vstoupila do farmaceutického průmyslu jako CDMO (Contract Development and
Manufacturing Organization, společnost pro smluvní vývoj a výrobu léčiv) akvizicí závodu na výrobu
biologických léčiv společnosti Bristol Myers Squibb v Syracuse (USA).

Závod ve městě Syracuse nabízí služby výroby léčivých látek s celkovou kapacitou 35.000 l (7 x 5000
l) s využitím výrobních bioreaktorů z nerezové oceli, analytických laboratoří pro testování kvality a
skladových prostor. Pracoviště je provozováno v plném souladu se zásadami SVP (Správné výrobní
praxe) a disponuje klinickými i komerčními kapacitami. K dnešnímu dni získalo pracoviště po celém
světě více než 60 povolení od FDA, EMA, PMDA a MFDS. Kromě toho je společnost strategicky
připravena vytvořit komplexní platformu pro služby CDMO na jednom místě a prostřednictvím
rozšiřování zařízení začlenit do svého obchodního portfolia služby v oblasti konjugátů protilátek
(Antibody Drug Conjugates, ADC) a léčivých přípravků (Drug Products, DP).

Do roku 2030 plánuje společnost LOTTE BIOLOGICS vybudovat v Jižní Koreji 3 megazávody. Každý
závod bude mít 8 bioreaktorů z nerezové oceli o kapacitě 15.000 l pro rozsáhlé komerční operace,
spolu s několika bioreaktory na jedno použití o objemu 2000 l pro uspokojení klinických potřeb.
Položení základního kamene se očekává v roce 2023. Celkově budou mít závody celkový výrobní
objem 360.000 l nebo více v bioreaktorové kapacitě.

Další informace o společnosti LOTTE BIOLOGICS naleznete na adrese: www.lottebiologics.com.
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